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Протокол
Загальних зборів членів Ініціативної групи «Чиста водойма - 2» з питань 
реалізації заходів у сфері охорони довкілля по вулиці 2-й провулок 
Покровський с. Вінницькі Хутори Вінницького району.
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Місце проведення; біля ставка "Підвисоцьке-2" між вулицями Українська та 
2-ий провулок Покровський с. Вінницькі Хутори Вінницького району.
Дата та час проведення; 28 квітня 2023 року о 15.00 год.
Мета; ознайомлення мешканців з діяльністю Ініціативної групи «Чиста 
водойма-2» та уповноваження голови ініціативної групи Віктора ШАТАЛЮКА. 
підписати Меморандум про співпрацю та взаєморозуміння у сфері охорони 
довкілля з Вінницькою міською радою. л

Загальні збори ініційовані Ініціативною групою «Чиста водойь(а^> 
відповідно до Статуту Вінницької міської територіальної громади, 
затвердженого рішенням міської від 28.01.2022 № 799.
Присутні: ^айґ'гьк'а; та
Жителі вулиць: Українська, 2-ий пр. Покровський, Покровська, Квітки Цісик 
с. Вінницькі Хутори Вінницького району.
Владислав КРИВЕШКО - староста Вінницько-Хутірського старостинського 
округу. . ‘ ""А
Ганна МРИШУК - головний спеціаліст - заступник старости Вінницько* 
Хутірського старостинського округу.
Наталія ПАВЛЕНКО - начальник управління розвитку сільських територій 
департаменту економіки і інвестицій міської ради. . г нідщ
Світлана ЮЗВАК - начальник відділу екологічної політики управління 
інвестицій департаменту економіки і інвестицій міської ради. Да
Ольга СИТНИК — головний спеціаліст відділу адміністрування системи я^оші 
департаменту правової політики та якості Вінницької міської ради.
Зареєстровані учасники загальних зборів - 10 осіб. <-адлго
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Голова зборів; ,
Шаталюк Віктор Васильович — уповноважена особа та голова ініціативної 
групи «Чиста водойма-2» з питань реалізації заходів у сфері охорони довкілля 
по вулиці 2-й провулок Покровський с. Вінницькі Хутори. ,
/""1 . Лі : І 1 і І ї їСлухали:
Шаталюка В.В.: Добрий день, шановні жителі села Вінницькі Хутори. Всі ви 
мене знаєте. Доводжу до відома тих, хто можливо не знає, що 09.02.2023і ^Зк$ 
було створено Ініціативну групу «Чиста водойма-2», яка охоплює ставок 
«ПІДВИСОЦЬКЕ-2» між вулицями Українська та 2-ий пр. Покровський, с тавок 
"без назви" між вулицями Українська та Квітки Цісик.
Відповідно до Статуту Вінницької міської територіальної громади склаД 
ініціативної групи може бути не більше 9 чоловік.

а ддій
Шаталюк В.В.: Оголосив про відкриття і початок загальних зборів та повідомив 
про присутніх представників міської ради та членів ініціативної групи «Чисту 
водойма-2». ■



Слухали: ' •
Шаталюка В.В.: запропонував обрати секретарем загальних зборів Максимлюка 
Андрія Андрійовича. •
Шаталюка В.В.: Заперечень немає? На голосування виносяться запропонована 
кандидатура.
Голосували:
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обрати запропонованого представника, Максимлюка Андрія
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Голосували: За-10
Проти - 0
Утримались - 0

Вирішили:
Андрійовича, секретарем загальних зборів.
Слухали:
Шаталюка В.В.: запропонував затвердити регламент громадських слуханьО 
обговорення порядку денного до 20 хв., запитання-відповіді - до 3 хв., загальний 
регламент - до 1 год ЗО хв) та порядок денний:

1. Вирішення організаційних питань та узгодження плану заходів, зокрема:
• розчистка та обрізка дерев навколо водойми; <1?
• встановлення вітряків на водоймах для збагачення води киснем; •

* t ' j т; і

<- ł ,* *

• організація прибирання та утримання в належному стані прцбер^^нщ^
захисних смуг (встановлення урн для сміття); ;\ /МАЖ

2. Про уповноваження Віктора ШАТАЛЮКА підписати Меморандум ; про
співпрацю та взаєморозуміння у сфері охорони довкілля з метою спільної 
реалізації необхідних заходів. ;
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Вирішили: Затвердити запропонований регламент та порядок денний., .
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Слухали: а- ; А
Шаталюка В.В.: Ми дуже раді тому, що органи влади пішли нам-зустрічні 
підтримали нас в бажанні провести благоустрій біля наших водойм, щоб?буйр 
чисто, гарно і без сміттєзвалища. Ми цього хочемо і ми це зробимо. М
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Павленко Н.О.: Добрий день шановні мешканці. Хочу нагадати вам інформацію 
про те, що є конкурс «Бюджет громадських ініціатив Вінницької міської 
територіальної громади», ви як ініціативна група може взяти в ньому участь 
написавши проект який ви будете реалізовувати на території біля своїх водойм. 
Це один із способів залучення додаткових фінансових інвестицій, ми зі своєї 
сторони будемо вам сприяти та допомагати при написанні проекту.
Слухали:
Шаталюка В.В.: Чи є запитання, пропозиції чи зауваження?

Оскільки зауваження та пропозиції відсутні, на голосування виноситься 
питання:
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1. Вирішення організаційних питань та узгодження плану заходів, зокрема: "
• розчистка та обрізка дерев навколо водойми; .;
• встановлення вітряків на водоймах для збагачення води киснем;
• організація прибирання та утримання в належному стані прибережних

захисних смуг (встановлення урн для сміття);
І

Голосували: За-10
Проти-0
Утримались-0

Вирішили: взяти до уваги інформацію та продовжувати діяльність у
визначеному напрямку.
2. Про уповноваження Віктора ШАТАЛЮКА підписати Меморандум про
співпрацю та взаєморозуміння у сфері охорони довкілля з метою спільної
реалізації необхідних заходів. 1 кних

Голосували: За-10
Проти - 0
Утримались - 0

Вирішили: Уповноважити Віктора ШАТАЛЮКА підписати Меморандумшро
Г І

співпрацю та взаєморозуміння у сфері охорони довкілля з метою спільної
реалізації необхідних заходів.
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